



मध्यान्ह

राष्ट्रिय दैनिक



ईपेपर हेर्ने

गभर्नर नियुक्तिमा उदासीनता सिफारिस समिति निरीह



गभर्नर चयनमा
दलहरूले
गठभीरता
जदेखाउँदा अर्थतन्त्र
सुधारका लागि
दलहरू गठभीर
छैनन् भन्ने
सन्देश जाएको छ

छवि सापकोटा / मध्यान्ह
काठमाडौं, २६ चैत ।

सत्ता गठबन्धन दलमा नै नेपाल राष्ट्र बैकको गभर्नर नियुक्तिको भाडबन्डा नमिल्दा नेपाल राष्ट्र बैक कायम मुकाम गभर्नरकै भरमा छाडिएको छ । डेप्युटी गभर्नर नीलम ढुंगाना तिमिसनालाई कार्यवाहकको जिम्मेवारी दिएर सरकार गभर्नर नियुक्ति प्रक्रियालाई नै लम्ब्याउने रणनीतिमा देखिन्छ । महाप्रसाद अधिकारी शुरुवादेखि नै राष्ट्र बैकबाट विदा भए पनि उनको स्थानमा नयाँ

गभर्नर नियुक्तिका लागि सरकारभित्रै सकस बनेको छ । प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली र नेपाली कांग्रेस सभापति शेरबहादुर देउवा गभर्नर छनोटमा आ-आफना अडानमा रहँदा गभर्नर चयन प्रक्रिया नै रोकिएको हो । सरकारले गभर्नर छनोट गर्न नसक्दा राष्ट्र बैक गभर्नरविहीन बन्न पुगेको हो । सरकारले गभर्नर छनोट गर्नका लागि अर्थमन्त्री विष्णुप्रसाद पौडेलको संयोजकत्वमा अर्थशास्त्री डा. विश्व पौडेल र पूर्वगभर्नर विजयनाथ भट्टराईसहितको समिति बनाए >>> पृष्ठ २ मा

सत्तालाई राप्रपाको खबरदारी



मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २६ चैत ।

राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी (राप्रपा)ले वाग्मती प्रदेशस्तरीय वृहत् प्रदर्शन तथा खबरदारी सभा गरेको छ । मंगलबार काठमाडौंको बन्खुमा भएको खबरदारी सभालाई पार्टी अध्यक्ष राजेन्द्र लिङ्देन, वरिष्ठ उपाध्यक्ष

बुद्धिमान तामाङसहितका केन्द्रीय नेताहरूले सम्बोधन गरे । सम्बोधनका क्रममा अध्यक्ष लिङ्देनले आफ्ना पार्टीका नेताहरूलाई फरक मत राखेकै कारण जेल हालिएको भन्दै आक्रोश व्यक्त गरे । उनले भने, 'राजा चाहिन्छ भनेकै आधारमा थुन्ने >>> पृष्ठ २ मा

आईजीपी थापालाई पहिलो गाँसमै ढुंगा



घटनाको समग्र अवस्था हेर्दा आन्दोलनकारीको उच्छ्वसलता त छँदै थियो, प्रहरी प्रशासनको समेत कमजोरीलाई नकार्न सकिदैन

सर्वेन्द्र खनाल
पूर्व प्रहरी महानिरीक्षक

जीवन शर्मा / मध्यान्ह
काठमाडौं, २६ चैत ।

नेपाल प्रहरीका महानिरीक्षक (आईजीपी) दीपक थापाले मुलुकको शान्ति सुरक्षाको जिम्मेवारी लिएको १० दिनमै काठमाडौंको मध्य शहर तीनकुनेमा हिंसात्मक घटना भयो । पूर्वराजा ज्ञानेन्द्र शाहका पक्षधरले गरेको आन्दोलन एकाएक हिंसात्मक बन्दा आईजीपी थापाको व्यवस्थापकीय पक्ष कमजोर

रहेको आरोसहित उनलाई 'अक्षम आईजीपी'को पगरी गुथाइएको छ । ४ चैतमा आईजीपीको नियुक्ति लिएका थापाले ५ चैतदेखि ३१औं प्रहरी प्रमुखको जिम्मेवारी सम्हालेका थिए । उनी प्रहरी प्रमुख भएपछि गत १५ चैतमा एकै दिन २ वटा ठूला राजनीतिक आन्दोलनका कार्यक्रम भएका थिए । काठमाडौंको तीनकुनेमा राजसंस्था पुनर्स्थापनाको

आह्वानसहित 'राष्ट्र, राष्ट्रियता, धर्म, संस्कृति र नागरिक बचाउ महाअभियान'का संयोजक दुर्गा प्रसाईंको नेतृत्वमा आन्दोलन भएको थियो । उता, राजावादीलाई 'काउन्टर' दिने नाममा भूकट्टीमण्डपमा प्रमुख प्रतिपक्षी दल नेकपा (माओवादी केन्द्र)समेत रहेको ४ दलीय समाजवादी मोर्चाले सभाको आयोजना गरेको थियो । २ वटै कार्यक्रमका लागि >>> पृष्ठ २ मा

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको आसन्न चैत २५ गते हुने चिर्तावन सन्दर्भमा जारी गरिएको विशेष विज्ञप्ति

नेपाली कांग्रेसको शुभेच्छुक संस्था नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एशोसिएसन र कार्यसमितिको तर्फबाट भुवनसिंह गुरुङको नेतृत्वमा उम्मेदवारी घोषणा भइसकेको छ । जसअनुसार, लोकतान्त्रिक एशोसिएसनमा आवद्ध सम्पूर्ण व्यवसायी मित्रहरूलाई भुवनसिंह गुरुङ समूहको सम्पूर्ण उम्मेदवारहरूलाई विजयी गराउन नेपाली कांग्रेस पार्टीबाट समेत निर्देशन भइसकेको छ । यसर्थ पनि, नेपाली कांग्रेस समर्थक शुभचिन्तक सम्पूर्ण व्यवसायीहरूलाई यो पनि स्पष्टरूपमा जानकारी गराउन चाहन्छौं कि, लोकतान्त्रिक एशोसिएसनको आधिकारिक निर्णय विपरीत अन्य गुट, उपगुट वा स्वतन्त्र उम्मेदवारको रूपमा कांग्रेस सम्बद्ध उम्मेदवारहरूकै विपक्षमा उम्मेदवारी दिने वा उम्मेदवार खडा गर्ने नेपाली कांग्रेस पार्टी र एशोसिएसनको विधि, विधान, प्रवृत्ति, अनुशासनविरुद्ध भएका कारणले लोकतान्त्रिक एशोसिएसनले यस्ता कदम चाल्ने केही व्यवसायीहरूसँग स्पष्टीकरण माग गरेको छ र यदि उहाँहरूले आफ्नो निर्णय फिर्ता नगरेमा संस्थागत कारवाही प्रक्रिया अघि बढाइनेछ र पार्टीमा पनि कारवाहीका लागि सिफारिस गरी पठाइनेछ जानकारी गराउँदछौं । अतः लोकतान्त्रिक एशोसिएसनको आदर्श, एकता र संगठनात्मक अनुशासनको पालना गर्दै सबै व्यवसायीहरूलाई लोकतान्त्रिक-गणतान्त्रिक संयुक्त समूहका उम्मेदवाररूपति निर्वादाद समर्थन गर्ने, मतदानमा सक्रिय सहभागिता जनाउन र भुवनसिंह गुरुङको नेतृत्वमा रहेको सम्पूर्ण टिमलाई विजयी गराउने अभियानमा एकताबद्ध रूपमा लाग्न निर्देशनात्मक अनुरोध गरिन्छ । जय नेपाल !

दिपक थापा
अध्यक्ष



नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एशोसिएसन
नयाँबानेश्वर, काठमाडौं, फोन नं. ०१-४५६६४२८, ईमेल: ndfeeforum@gmail.com

वैदेशिक रोजगार विधेय

आफ्नो कार्यकालमा ऐतिहासिक उपलब्धि हासिल भएको अध्यक्ष भण्डारीको दाबी

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २६ चैत ।

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारीले आफ्नो कार्यकालमा संघले ऐतिहासिक उपलब्धि हासिल गरेको दाबी गरेका छन् । मंगलबार काठमाडौंको सिफलस्थित संघ कार्यालयको सभाहलमा पहिलो र आफ्नो कार्यकालको अन्तिम पत्रकार सम्मेलन आयोजना गर्दै अध्यक्ष भण्डारीले सो दाबी गरेका हुन् ।

यही २९ चैतमा संघको नयाँ नेतृत्व चयनका लागि निर्वाचन हुँदै छ । सोही अवसरमा पत्रकार सम्मेलन



आयोजना गरेर अध्यक्ष भण्डारीले आफ्नो कार्यकालका उपलब्धिहरू र भावी नेतृत्वका लागि आगामी योजना सार्वजनिक गरेका हुन् ।

अध्यक्ष भण्डारीले संघको वर्तमान कार्यसमितिमा देखिएको एकता र परिणाममुखी काम गर्ने शैलीकै कारण संघको अगुवाइमा एकपछि अर्को उपलब्धि हासिल भएको बताए । व्यवसायीका हकहित, समस्या समाधान, नीतिगत सुधारका प्रयत्न, सामाजिक उत्तरदायित्वलगायतका थुप्रै काम सफलतापूर्वक

गरिएको अध्यक्ष भण्डारीले बताए ।

अध्यक्ष भण्डारीले आफ्नो कार्यकालमा संघले स्थापनाको ३२ वर्षपछि आफ्नै प्रशासनिक भवन पाएको बताए । संघमा आवद्ध करिब १ हजार व्यवसायीहरूको छाता संस्थाको आफ्नै भवन खरिद गर्न सक्नु वर्तमान कार्यसमितिको प्रमुख उपलब्धि रहेको उनले >>> पृष्ठ २ मा

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ निर्वाचन

ललितपुर र धुम्बाराहीमा क्षेत्रीय चुनावी सभा



काठमाडौं / मस- नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको आगामी २९ चैतमा हुने कार्यसमिति निर्वाचनका लागि दुवै प्यानल प्रचारप्रसारको अन्तिम चरणमा पुगेका छन् ।

५ गतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च नेपाल, नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एशोसिएसनको निर्णयविरुद्ध उभिएको फरकधार र एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठनबीचको तालमेलमा बनेको संयुक्त व्यवसायी समूहको

अध्यक्षका उम्मेदवार रहेका मञ्चका पूर्वअध्यक्ष रहेका गेालाल प्यानलले मंगलबार ललितपुर र धुम्बाराहीमा क्षेत्रीय चुनावी सभा सम्पन्न गरेको छ ।

अध्यक्षका उम्मेदवार गेालालले व्यवसायीमा समस्याको छिटो समाधान गर्ने आवश्यकताअनुसार प्रमुख २ घटकको तालमेल र अन्य क्षेत्रीय तथा भेगीय संस्था तथा त व्यवसायीको समर्थनमा चुनावी मैदानमा आएको बताए । संघको वर्तमान कार्यसमितिले व्यवसायीको पक्षमा >>> पृष्ठ २ मा

"व्यवसायिक एकता मर्यादित एवं सक्षम नेतृत्व उच्चतम इमानदारिता स्वभिमानी एवं साक्षा व्यक्तित्व"

२०८१ चैत्र २५ गते शुक्रबार हुने
नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ
को निर्वाचनमा



इश्वर सापकोटा

स्वतन्त्र तर्फ सचिव पदका उम्मेदवार



ओक्सन इन्टरनेशनल प्रा.लि
८८५१०८०६१४

हजुरहरूको अमूल्य मतको गर्नेछु कदर ।
व्यवसायिको पक्षमा काम गर्ने मेरो रहर् ॥

मतदानका लागि

सम्पूर्ण
व्यवसायीज्यूहरूमा हार्दिक अपील

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको कोष पारदर्शी र नीतियुक्तीरूपमा सञ्चालन, नियमितरूपमा लेखा परीक्षण गराउन तथा वैकल्पिक स्रोत परिचालन जारी संघको कोष बलियो बनाउन अत्यन्तै सरल, हंशमुख तथा सहृदयी हाम्रा मित्र तथा

शुभ हारती म्यानपावर प्रा.लि.का सञ्चालक, भुवनसिंह गुरुङ प्यानलका

कोषाध्यक्षका

उम्मेदवार आदरणीय

विक्रम श्रेष्ठ

(मो.नं. ८८५१०९२५८३३) लाई

आफ्नो अमूल्य मत दिई

अत्यधिक बहुमतले

विजयी गराऔं ।



चुनाव प्रचारप्रसार सहयोग समिति

शुभेच्छुक युवा वैदेशिक रोजगार समूह

'उपयुक्त समयमा संविधान संशोधन हुन्छ'

जनकपुर/मस- प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले कार्यान्वयनको अनुभवका आधारमा विद्यमान व्यवस्थालाई सबल बनाउने लक्ष्यका लागि संविधान संशोधन गर्न र राजनीतिक समितिका साथ काम गरिने बताएका छन्।

मधेश प्रदेशसभालाई मंगलबार सम्बोधन गर्दै प्रधानमन्त्री ओलीले समयको विकास र अनुभवका आधारमा विद्यमान प्रणालीलाई बलियो बनाउनु तथा सुशासन र विकासका लागि उचित समयमा संविधान संशोधन हुने स्पष्ट गरे।

'सामाजिक सद्भाव र राष्ट्रिय एकता कायम राख्न उपयुक्त समयमा संविधान संशोधन गर्छौं। त्यसका लागि एउटा नै कृपा (एमाले) र नेपाली कांग्रेसको यो संयुक्त सरकारबाट राजनीतिक समिति बनाउँछौं। तर 'प्याण्डोरा'को बाक्स खोलेजस्तो गर्दैनौं। प्रगतिसँगै लागू हुने ढोका खोल्न संविधान संशोधन गर्दैनौं', प्रधानमन्त्री ओलीले भने, 'राजतन्त्र फे



रि ल्याउने भनेर केही लागेका छन्। नदेखेका नयाँ पुस्तालाई भ्रममा पार्न खोजेका छन्। हामीले नयाँ पुस्तालाई सचेत बनाउनुपर्छ। आजको सचेत समाजले त्यस्तो सामन्ती व्यवस्था स्वीकारन सक्दैन। गणतन्त्र यस देशको वर्तमान र भविष्य हो। प्रतिपक्षी पनि विद्यमान व्यवस्थाको पक्षमा रहनु खुसीको कुरा हो।'

प्रधानमन्त्री ओलीले लोकतान्त्रिक गणतन्त्रको व्यवस्था जनताको सङ्घर्षको जगमा ल्याइएकाले यस व्यवस्थालाई सुव्यवस्थित एवं सुदृढ बनाउनु सबैको कर्तव्य भएको उल्लेख गरे। 'यो श्रेष्ठ प्रणाली हो, हामीले यसको रक्षा गर्नुपर्छ। अभ्यासमा आएको लामो समय नभएकाले यो व्यवस्था केही कमजोरी भए होलान् तर सुधार गरेर जानुको विकल्प छैन', उनले भने, 'अब हामी द्रुत गतिमा अघि बढेका छौं। यस प्रणालीअन्तर्गत सांसदको सपथ लिने अनि बाहिर गएर संविधान मान्दिन भने अभिव्यक्ति दिनु हुँदैन।'

प्रधानमन्त्री ओलीले अनावश्यक हल्ला चलाइएको भए पनि भारत र चीनसँगको सम्बन्ध समुधुर रहेको बताए।

नेपाललाई ग्रे लिस्टबाट बाहिर निकाल्न गृहकार्य सुरु



काठमाडौं/मस- नेपाललाई ग्रे लिस्टबाट बाहिर निकाल्न गृहकार्य सुरु भएको छ। सम्पत्ति शुद्धिकरण निवारण निर्देशक समितिको मंगलबार बसेको बैठकमा नेपाललाई ग्रे लिस्टबाट बाहिर ल्याउन कार्ययोजनालाई अन्तिम रूप दिने र त्यसलाई कार्यान्वयन गर्ने निर्णय भएको छ। जिम्मेवार निकायहरू, कृषकलाप र कृषाकलाप सम्पन्न गर्ने समयसीमासहित कार्ययोजना कार्यान्वयन गरिने भएको छ। उपप्रधानमन्त्री एवं अर्थमन्त्री विष्णुप्रसाद पौडेलले नेपाललाई ग्रे

लिस्टबाट बाहिर निकाल्न कार्ययोजना अनुसार कार्य गर्दै गर्दा आगामी दिनमा नेपाल ग्रे लिस्टमा नपर्ने गरी दीर्घकालीन हिसाबले काम गर्न आवश्यक रहेको बताए। कानून, न्याय तथा संसदीय मामिला मन्त्री अजयकुमार चौरी सियाले नेपाललाई ग्रे लिस्टबाट बाहिर निकाल्न कानूनको कमी नभएको बताए। उनले इच्छाशक्ति लगाएर काम गर्ने हो भने नेपाललाई ग्रे लिस्टबाट बाहिर निकाल्न सकिने धारणा व्यक्त गरे। महान्यायाधिवक्ता रमेश बडालले सबै निकायमा संस्थागत सुशासन हुन जरुरी रहेको बताए।

को बताए। मुख्य सचिव एकनारियण अर्यालले सबै निकायबीच समन्वय गरी प्राथमिकताका साथ काम गर्न जरुरी भएको बताए। उनले प्रविधिलाई जोड दिएर कार्ययोजना अनुसार काम गर्दा नेपाल ग्रे लिस्टबाट बाहिर आउन सक्ने बताए। नेपाल राष्ट्र बैंकका कायम मुकायम गभर्नर निलम ढुङ्गना लिम्पिनाले अन्तिम समयमा काम गर्ने भन्दा कार्ययोजना अनुसार सुरुदेखि नै काम गर्न आवश्यक भएको बताए। बैठकमा सहभागीहरूले जोखिम मूल्यांकन, अन्तर निकाय समन्वय, नियमन तथा सुपरिवेक्षण, अनुसन्धान तथा अभियोजन, कसुरजन्य सम्पत्ति लगायतका क्षेत्रमा काम गर्न जरुरी रहेको बताउँदै कानूनमा भन्दा कार्यान्वयनमा जोड दिन आवश्यक भएको बताए।

पालिकादेखि नै राष्ट्रिय परिचय वितरण गर्दै डोल्पाका स्थानीय तह

पूर्ण सार्की/मध्यान्ह
डोल्पा, २६ चैत

हिमाली जिल्ला डोल्पाको जगदुल्ला गाउँपालिका आफ्नै प्रशासकीय भवनबाटै राष्ट्रिय परिचयपत्र वितरण गर्न सुरु गरेको छ। मंगलबारदेखि डोल्पाको जगदुल्ला गाउँपालिकामा राष्ट्रिय परिचयपत्र वितरण थालिएको हो।



जिल्ला प्रशासन कार्यालय डोल्पाको विशेष अनुरोधमा राष्ट्रिय परिचयपत्र तथा पञ्जीकरण विभागले नागरिकको सहजताको लागि पालिकाबाटै सेवा प्रवाहको व्यवस्था मिलाइएको प्रमुख जिल्ला अधिकारी रोमबहादुर महतले बताए। प्रजिअ महतका अनुसार नेपाल सरकारले गत साउनदेखि सामाजिक सुरक्षाभत्ता, बैंक खाता खोल्न, उपभोक्ता समिति बन्न र अन्य विभिन्न सेवा प्राप्तिको लागि राष्ट्रिय परिचयपत्र अनिवार्य गरेपछि, पालिकाको आर्थिक

प्राप्तिका नागरिकको लागि महंगो र फन्फटिलो भएकाले सहज रूपले घरआँगनमै सेवा प्राप्त गर्न सक्नु भनेर गाउँपालिका केन्द्रबाटै राष्ट्रिय परिचयपत्र दत्ता तथा वितरणको व्यवस्था मिलाइएको पालिका अध्यक्ष नारासिं रोकायाले बताए। प्रशासनको विशेष पहलमा र गाउँपालिकाको आर्थिक व्यवस्थापनमा जिल्लामै पहिलोपटक मुडकेचुलागाउँपालिकाका नागरिकले पनि पालिकादेखि नै राष्ट्रिय परिचयपत्र प्राप्त गरेका थिए।

९ वडा रहेको मुडकेचुला गाउँपालिकामा अहिले पनि यो सेवा निर्यात रूपमा जारी छ। ६ वडा मात्र रहेको जगदुल्ला गाउँपालिकामा मंगलबारबाट यो सेवा सुरु भएको र यसपछि काइके गाउँपालिकाको केन्द्रबाट राष्ट्रिय परिचयपत्र वितरण गर्ने गरी तयारी भइरहेको जिल्ला प्रशासन कार्यालय डोल्पाले जनाएको छ।

नेसनल हर्टिकल्चर एक्सपो हुँदै

काठमाडौं/मस- काठमाडौंको भुक्तुटीमण्डपमा चैत्र २८ देखि ३१ गतेसम्म हुने दोस्रो नेशनल हर्टिकल्चर एक्सपो हुने भएको छ। नर्सरी व्यवसायी संघ नेपालले मंगलबार पत्रकार सम्मेलन गरी नर्सरी क्षेत्रको एकीकृत रूपमा यस वर्ष पुष्प, फलफूल, कृषिवन तथा जडिवुटी नर्सरीका व्यवसायिक उत्पादनहरू प्रदर्शनीमा राख्ने मेला संयोजक तथा सघका वरिष्ठ उपाध्यक्ष रविन कुमार गौतमले बताए। एक्सपोमा देशभरिबाट पुष्प नर्सरी,



फलफूल नर्सरी, कृषि वन नर्सरी तथा जडिवुटी नर्सरीको ७ सयभन्दा बढी प्रजातिका बोटविरुवाहरू प्रदर्शनी तथा विक्री वितरण हुने

गौतमले बताए। यस्तै मलखार, अर्गाँक एवं रासायनिक विषादी, विजुविजन, गमला, औजार उपकरण तथा प्रविधिहरूको समेत स्टल रहनेछ। मेलामा उपत्यका बाहिरबाट समेत नर्सरी व्यवसायीको समेत सहभागिता रहने नर्सरी व्यवसायी संघका अध्यक्ष रामजी प्रसाद लिम्पिनाले बताए। एक्सपोमा ५१ हजार अवलोकनकर्ताले अवलोकन गर्नुका साथै १ करोड २५ लाखभन्दा बढीको कारोबार हुने अपेक्षा गरिएको छ।

गुजरामा प्रशासकीय अधिकृत नहुँदा सेवा प्रभावित



कृष्ण तिवारी/मध्यान्ह
गैँहद, २६ चैत

गैँहद गुजरा नगरपालिकामा प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत मित्त ढकाल कार्यालयमा नहुँदा सेवा प्रभावित हुने गरेको छ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत नहुँदा यस क्षेत्रका सेवाग्राहीले समस्या भोग्नु परेको छ। गुजरा नगरपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत ढकाल एक दिन कार्यालयमा, दुई दिन भ्रमणमा, दुई दिन घरमा बस्ने गरेका छन्। चालु आर्थिक वर्ष सकिन साढे तीन महिना मात्रै बाँकी छ। केही योजना सम्पत्ती हुन बाँकी छन्। सम्पन्न भएका योजनाको भुक्तानी हुन नसक्दा नगरका सेवाग्राहीले समस्या भोग्नु परेको एक जनप्रतिनिधिले दुखेसो पोखे।

अधिकृत ढकाल कार्यालय अनुपस्थितको कारण सेवाग्राही मर्कामा परेका छन्। दुई सातादेखि कुनै पनि

काम हुन नसक्दा सेवाग्राही रिटे फर्किन बाध्य छन्।

यस्तै प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत ढकालले कमिसन नलिइ कामै नगर्ने गरेको आरोप समेत लाग्ने गरेको छ। कमिसन दिनेलाई मात्र भुक्तानी दिने गरेको र कमिसन नदिनेलाई विभिन्न बहाना बनाएर अडटाल गर्ने गरेको सोलले जनाएको छ। यस्तै प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत ढकालले नियमविपरीत आफ्नो भ्रमण खर्च निकास्या गरेको समेत पाइएको छ। जनप्रतिनिधि तथा प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतको भ्रमण आदेश नगरपालिकाको नगर प्रमुखले स्वीकृत गर्ने कानुनी व्यवस्था छ। तर, अधिकृत ढकालले आफूखुसी आफ्नो भ्रमण आदेश आफैँ स्वीकृत गरी लाखौं रकम निकास्या गरेको एक जना जनप्रतिनिधिले बताए। यस विषयमा अधिकृत ढकालसँग सम्पर्क गर्न खोजेपनि सम्पर्क हुन सकेन।

रवीन्द्र र धवलसहित २० जनालाई १५ दिन म्याद थप



काठमाडौं/मस- राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी (राप्रपा)का वरिष्ठ उपाध्यक्ष रवीन्द्र मिश्र र महामन्त्री तथा सांसद धवलशमशेर र णासहित २० जनाविरुद्ध १५ दिनको म्याद थप भएको छ। काठमाडौं जिल्ला अदालतले

उनीहरूसविरुद्ध थप १५ दिन हिरासतमा राखेर अनुसन्धान गर्न अनुमति दिएको हो। मिश्र र णासहितका २० आरोपितलाई राज्यविरुद्धको कसुरमा मुद्दा चलाइएको छ। यस्तै आपराधिक उपद्रवमा ५३ जनालाई थप २० दिन हिरासतमा राख्न प्रहरीले अनुमति पाएको छ। उनीहरूले चैत १५ गते तीनकुनेमा दुर्गा प्रसाईंको नेतृत्वमा प्रदर्शन गर्दा व्यक्ति तथा सरकारी सम्पत्तिमा आगजनी तथा तोडफोड गरेका थिए।

Vacancy Announcement

One of the reputed recruitment manpower agency is seeking for following applicants.

- ♦ PR Officer-10 (Male/Female)
+2 passed with 2 years experience in related field
- ♦ Officer Manager-2 (Male/Female)
Bachelor passed with 3 years experience in related field
- ♦ IT Officer-1 (Male/Female)
Bachelor passed in Information Technology & 2 years experience in related field

Salary Negotiable

Empire International Pvt. Ltd.
Shantinagar, Kathmandu, Nepal
Phone No: 01-4621348, 4620715,
9802392340, 9802392341
E-mail: jobs@empirenepal.com

Lic. No. 695/063/064

सामाजिक विकास कार्यालय

धनगढी, कैलाली

E-Bidding मार्फत बोलपत्र आह्वान सम्बन्धि सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८१/१२/२६ गते)

यस कार्यालयको आ.व. २०८१/०८२ को कार्यक्रममा तपशिलका निर्माण कार्यहरू गर्नुपर्ने भएको हुँदा यो सूचना पेश गरिएको छ। विस्तृत जानकारीको लागि Website: bolpatra.gov.np/egg हेर्न सकिनेछ।

S.N.	Contract Identification Number	Description of Work	Total Cost Excluding Contingency, Vat & PS (NRs)
1	SDO/Works/NCB/2081/82/48	Sitakunda MA VI Bhautik Sanrachana Nirman Ghodaghodi-10, Kailali	25,84,721.66
2	SDO/Works/NCB/2081/82/49	Anughara, Alpha, Aaradhana Mandali Ko Samudayak Bhawan Nirman Janaki RM & AMP, Mohanyal-06, Kailali	25,80,811.66

कार्यालय प्रमुख

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार

सामाजिक विकास मन्त्रालय शिक्षा विकास निर्देशनालय सामाजिक विकास कार्यालय

मार्तडी, बाजुरा

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी आशयको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०८१/१२/२५ गते ने १९४५ चौलाथ्व दशमी सोमबार

यस सामाजिक विकास कार्यालय मार्तडी बाजुराबाट मिति २०८१/११/१२ गते राष्ट्रिय दैनिक पत्रिका तथा सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको ई-बिडिङ पोर्टल (www.bolpatra.gov.np) मा प्रकाशित निम्न निर्माण कार्यहरूको विद्युतीय बोलपत्र (E-bidding) प्रणाली मार्फत आह्वान गरिएको सार्वजनिक सूचना बमोजिम रीतपूर्वक दत्ता हुन आएका बोलपत्रदाताहरूको मूल्याङ्कन गर्दा यस कार्यालयको मूल्याङ्कन समितिको सिफारिस अनुसार तपशिलमा उल्लेखित बोलपत्रहरू न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले स्वीकृतिका लागि छनोट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा (२७) को उपदफा (२) र (३) बमोजिम र सोही ऐनको दफा (४७) को प्रयोजनार्थ बोलपत्र स्वीकृतिका लागि छनोट गर्ने आशयको ७ दिने सूचना सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र.सं.	टेक्का नं.	कामको विवरण	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	स्वीकृत रकम (मु.अ.कर/पी.एस सहित)
1	SDO/Bajura/Works/NCB/01/081-082	Devasthali Aa. Bi. Two Room School Building Construction Works At Gaumul R.M. 06, Bajura	Aayush Construction & Order Suppliers Badimalika Mun. 02, Bajura	१६,५६,५५६.७९ (अक्षरेपी सोह्र लाख छपन्न हजार पाँच सय छपन्न रुपैयाँ उनासी पैसा)
2	SDO/Bajura/Works/NCB/02/081-082	Bhawani Aa. Bi. Two Room School Building Construction Works At Jagnath R.M. 01, Bajura	New Kalika Nirman Sewa Badimalika mun. 08, Bajura	१८,१५,१७१.८४ (अक्षरेपी अठार लाख पन्ध्र हजार एक सय एकहत्तर रुपैयाँ चौरासी पैसा)
3	SDO/Bajura/Works/NCB/03/081-082	Kulemastajana Aa. Bi. Two Room School Building Construction Works At Himali R.M. 05, Bajura	Kalika Construction & Order Suppliers Badimalika Mun.08, Bajura	१५,८९,७२७.६४ (अक्षरेपी पन्ध्र लाख उनानब्बे हजार सात सय सैतीस रुपैयाँ चौसठ्ठी पैसा)
4	SDO/Bajura/Works/NCB/04/081-082	Janashakti Aa. Bi. Two Room School Building Construction Works At Triveni Mun. 04, Bajura	Parbati Nirman Sewa & Order Suppliers Triveni Mun.04, Bajura	१३,३४,८२८.९७ (अक्षरेपी तेह्र लाख चौतीस हजार आठ सय अठ्ठाईस रुपैयाँ सन्तानब्बे पैसा)
5	SDO/Bajura/Works/NCB/05/081-082	Satyasingh Aa.Bi.Two Room School Building Construction Works Swamikartik R.M. 01, Bajura	Jeshish Construction Swamikartik Khaper R.M 05, Bajura	१२,३२,०७४.३३ (अक्षरेपी बाइर लाख वतीस हजार चौहत्तर रुपैयाँ तेतीस पैसा)
6	SDO/Bajura/Works/NCB/06/081-082	Badimalika Campus Hostel Building Construction at Budhiganga Mun.06, Bajura	Karuna Nirman Sewa Badimalika Mun. 10, Bajura	१४,६७,५१२.०४ (अक्षरेपी चौध लाख सतसठ्ठी हजार एक सय बाउनस रुपैयाँ चार पैसा)
7	SDO/Bajura/Works/NCB/07/081-082	Khapardebasthali Ma.Vi. 4 Room SchoolBuilding Construction Works at Khaptadchhedeha R.M. 04, Bajura	ShreekrishnaEngineering Construction Pvt. Ltd. Budhiganga Mun 04, Bajura	२०,४२,९३७.६४ (अक्षरेपी तीस लाख वयालीस हजार नौ सय सैतीस रुपैयाँ चौसठ्ठी पैसा)

मिन.ब.लागिन्छाने
वि.कार्यालय प्रमुख

लालु लैफुदेखि रास्कोट सडकखण्ड संचालनमा

कमल कुमार, मध्याह्न
कालीकोट, २६ चैत

सम्भौताको १ वर्ष अगावै लालु लैफुदेखि रास्कोटसम्मको सडक सम्पन्न भएको छ। उक्त सडकको युवा निर्माण व्यवसायी मानव बमसँग सम्भौता भएको थियो। लैफुदेखि रास्कोटसम्म सडक संचालनमा आइसकेको र कोटिलादेखि रास्कोटसम्म अबको ३ देखि ४ महिनाभित्र कार्यसम्पन्न हुने कालिकोट भौतिक पूर्वाधार विकास कार्यालयका प्रमुख हरि धितालले जानकारी दिए।



सुदूरपश्चिम प्रदेशको रामारोशन जोड्ने निर्माणप्राप्त पर्यटकीय सडकको काम निर्माण व्यवसायी बमले प्राथमिकताका साथ निर्माण कार्यलाई तीव्रता दिएका छन्।

तत्कालिन मुख्यमन्त्री महेन्द्रबहादुर शाहीले आफ्नो कार्यकालमा चार वर्षअघि रामारोशनलाई जोड्ने आन्तरिक, बाह्य पर्यटकलाई रामारोशन, वाङ्मालिका त्रिवेणी र राससम्म आवतजावत गर्न सजिलो होस् भन्ने उद्देश्यले त्यस क्षेत्रमा ठूलो बजेट विनियोजन गरेका थिए।

चरणमा पुगेको छ। यो सडकले कालीकोटको कर्णालीपारिका पचाँल भरना, रास्कोट, सान्नी त्रिवेणी र नरहरिनाथ गाउँपालिकाको सबै भू-भाग सडक संचालनमा जोडिने छ। बजेट थोरै विनियोजन हुने, वर्षमा काम नहुने भएका कारण विगतमा कछुवा गतिमा निर्माण भइरहेको सडकको काम पछिल्ला केही वर्ष तीव्र गतिमा हुने गरेको छ।

विनियोजन गरेका थिए। सडकको टुट्याक खुलेसँगै स्तरोन्नति र गाबलेको काम पनि सँगसँगै हुने गरेको छ। कालीकोट भौतिक पूर्वाधार विकास कार्यालयका प्रमुख धितालले कालीकोटको पर्यटन तथा कृषि र जैविक विविधतासँग जोडिएको गामीण सडकमार्गको निर्माणका लागि सडकलाई लक्षित गरेर कालीकोट र अछामलाई जोड्ने गामीण सडकलाई प्राथमिकताका साथ बजेट विनियोजन हुनु र काम पनि समयमै चाडो हुनुले केही वर्षमै अब लालुलैफुसडक संचालनमा आउने बताए। खड्का कृष्ण न्यौपाने जेभी निर्माण सेवाले हाल पनि काम गरिरहेको र त्यो काम अन्तिम चरणमा रहेको सडकमा २०८०/०८१ मा पनि ठूलो बजेटको काम भइरहेको छ।

निर्माण व्यवसायीको लालु परवाहीका कारण विकास योजना ढिलासुस्ती, गुणस्तरहीन हुने गुनासो सुनिने गरिन्छ। तर कालीकोटको रास्कोट नगरपालिकामा ५ का युवा निर्माण व्यवसायी बमले कामको गुणस्तर प्रभावसँगै समयासीमा अगावै काम सम्पन्न गरेका छन्।

जिल्लाको नरहरिनाथ गाउँपालिकाबाट रामारोशन पर्यटकीय क्षेत्र अछामको रामारोशन जोड्ने पर्यटकीय सडक लालु लैफु, कोटवाडा रूपमा हुँदै कर्णाली प्रदेश सरकारका

युईमा रोजगार कम्पनी: AL MABIA CONSTRUCTION LLC
पुर्वा स्वीकृत मिति: २०८१/१२/२५
सहर: Dubai
कामदारको पद: Building Worker/Labour
मासिक तलब: 1000
अन्य सुविधा: ३०९.३५०

Futurecraft H.R.Solution Pvt.Ltd
सहर: Kathmandu
कामदारको पद: Light Driver, Kitchen Helper
मासिक तलब: 135, 90
अन्य सुविधा: ६०, ६००.००

Malaysia मा रोजगारको अवसर
कम्पनी: Gnt Security Services Sdn. Bhd.
कामदारको पद: Security Guards
मासिक तलब: 1700
अन्य सुविधा: ५२, ३००.००

रिमल रिसोर्स म्यानेजमेन्ट प्रा. लि.
सुकेधारा हाईट, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८३३३९८, ८८३५०२२

जापानमा रोजगारको अवसर Seven Samurai Cooperative
कामदारको पद: Scaffolding
मासिक तलब: 1,87,470
अन्य सुविधा: १,६६,२५५

राप्रपा बभाङको मसाल जुलुस



सत्यराज सिंह/मध्याह्न
बन्नाङ, २६ चैत
राप्रपा बन्नाङले आफ्ना पार्टीका नेता तथा कार्यकर्तालाई विनाशर्त रिहाई गर्ने माग गर्दै मसाल जुलुस निकालेको छ। शुकुबार काठमाडौंको तीनकुनेमा भएको प्रदर्शनपछि पार्टीका उपअध्यक्ष रविन्द्र मिश्र र महामन्त्री धवल शमशेर राणा लगायतका नेताहरूलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ।

पक्राउ परेका नेताहरूलाई विना शर्त रिहा गर्न माग गरे। आफूहरूको माग र आन्दोलनलाई बेवास्ता गरे थप संचर्षका कार्यक्रम घोषणा गर्ने र यसको सबै जिम्मेवार सरकार हुनुपर्ने उनको भनाइ छ। विरोध कार्यक्रममा राजसंस्था जिन्दावाद, हिन्दु राष्ट्र कायम गर, पक्राउ परेका नेताहरूलाई विना शर्त रिहा गर्न लगायतका नारा लगाएका थिए। मसाल जुलुसमा राप्रपा निकट प्रयटन विभागका केन्द्रीय सदस्य किशोर खड्का, राप्रपाका पूर्व जिल्ला अध्यक्ष विश्वरूपका जेठारा लगायत युवा नेताहरूको सहभागीता रहेको थियो।

मंगलवार बन्नाङको सदरमुकाम चैनपुरमापनि राप्रपाले मसाल जुलुस निकालेको हो। मसाल जुलुसमा राप्रपा निकट युवा सघ बन्नाङका जिल्ला अध्यक्ष राजीव भण्डारीले

जापानमा रोजगार Company: TDI Business Cooperative
कामदारको पद: Construction
मासिक तलब: 1,75,000
अन्य सुविधा: १,६२,६५०

आर०३०८ द वर्ल्ड सर्भिसिज प्रा. लि.
कामदारको पद: Cleaner General
मासिक तलब: 1070
अन्य सुविधा: ९००

एस.एल.डी इन्टरनेशनल प्रा. लि.
कामदारको पद: Carpenter, Mason, Worker
मासिक तलब: 14, 5, 42
अन्य सुविधा: १२०, १२०, १००

साउदीमा रोजगार
कामदारको पद: Heavy Equipment Driver
मासिक तलब: 400
अन्य सुविधा: २५०

Paramount Employment Consultant Pvt. Ltd.
कामदारको पद: Cleaner, Helper
मासिक तलब: 50, 50
अन्य सुविधा: १०००, ३६,९००

Kuwait मा रोजगार Vevey Pies & Pastry Co. (Vevey Pies & Pastries Co. W.L.L.)
कामदारको पद: Accountant, Assistant Baker, Assistant Cake Maker, Assistant Chocolate Maker, Cleaners, Light Driver, Sotre Keepers, Waiter
मासिक तलब: 2, 2, 1, 2, 2, 1, 2, 4
अन्य सुविधा: 200, 130, 130, 130, 85, 140, 140, 130

Villa Black Moon Salon Company and Health Institute for Men
कामदारको पद: Messenger (Manicure/Pedicure)
मासिक तलब: 150
अन्य सुविधा: ६६,०००

बैभव ओमरसिज प्रा. लि.
कामदारको पद: Male Security Guards, Male Cleaner/Dry Cleaning/Carpet Cleaner/Dry Cleaning
मासिक तलब: 25, 17
अन्य सुविधा: २५०, ८००

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७३/०९/०५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १५५९३९ को साम्बन्धीमा एडव. सुपुटेदाइ इन्टरनेट टेलिफोन प्रा.लि. को मिति २०८१/१२/०४ गतेमा सम्पन्न विधिगत बैठकको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम खोजी लिखितले यस कम्पनीसँग कोही कर्मचारी कुनै किसिमको लेनदेन बाकी बस्योता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखितले कम्पनीमा हकदावी गर्न सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिखितले: हेर बहादुर रोकाया, इजानतपत्र नं. २८०, फोन नं. ८८२९३८०८०३

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७३/१२/०५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १५५९३९ को खोजी लिखितले यस कम्पनीसँग कोही कर्मचारी कुनै किसिमको लेनदेन बाकी बस्योता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखितले कम्पनीमा हकदावी गर्न सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिखितले: हेर बहादुर रोकाया, इजानतपत्र नं. २८०, फोन नं. ८८२९३८०८०३

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७३/०९/०५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १५५९३९ को खोजी लिखितले यस कम्पनीसँग कोही कर्मचारी कुनै किसिमको लेनदेन बाकी बस्योता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखितले कम्पनीमा हकदावी गर्न सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिखितले: हेर बहादुर रोकाया, इजानतपत्र नं. २८०, फोन नं. ८८२९३८०८०३

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७३/१२/०५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १५५९३९ को खोजी लिखितले यस कम्पनीसँग कोही कर्मचारी कुनै किसिमको लेनदेन बाकी बस्योता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखितले कम्पनीमा हकदावी गर्न सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिखितले: हेर बहादुर रोकाया, इजानतपत्र नं. २८०, फोन नं. ८८२९३८०८०३

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७३/०९/०५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १५५९३९ को खोजी लिखितले यस कम्पनीसँग कोही कर्मचारी कुनै किसिमको लेनदेन बाकी बस्योता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखितले कम्पनीमा हकदावी गर्न सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिखितले: हेर बहादुर रोकाया, इजानतपत्र नं. २८०, फोन नं. ८८२९३८०८०३

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
नेगो एडव. सुपुटेदाइ इन्टरनेट टेलिफोन प्रा.लि. को मिति २०८१/१२/०४ गतेमा सम्पन्न विधिगत बैठकको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम खोजी लिखितले यस कम्पनीसँग कोही कर्मचारी कुनै किसिमको लेनदेन बाकी बस्योता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखितले कम्पनीमा हकदावी गर्न सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिखितले: हेर बहादुर रोकाया, इजानतपत्र नं. २८०, फोन नं. ८८२९३८०८०३

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७३/०९/०५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १५५९३९ को खोजी लिखितले यस कम्पनीसँग कोही कर्मचारी कुनै किसिमको लेनदेन बाकी बस्योता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखितले कम्पनीमा हकदावी गर्न सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिखितले: हेर बहादुर रोकाया, इजानतपत्र नं. २८०, फोन नं. ८८२९३८०८०३

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
नेगो एडव. सुपुटेदाइ इन्टरनेट टेलिफोन प्रा.लि. को मिति २०८१/१२/०४ गतेमा सम्पन्न विधिगत बैठकको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम खोजी लिखितले यस कम्पनीसँग कोही कर्मचारी कुनै किसिमको लेनदेन बाकी बस्योता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखितले कम्पनीमा हकदावी गर्न सम्वन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिखितले: हेर बहादुर रोकाया, इजानतपत्र नं. २८०, फोन नं. ८८२९३८०८०३

Paribartan Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive
Putalachaur-5, Rolpa
Invitation for Bids
Date of publication: April 9, 2025 (2081/12/27)
1. Paribartan Rural Municipality, Rolpa invites the bids only from Nepalese eligible bidders for the construction of Projects as mentioned below under National Competitive Electronic Bidding procedures. Further information Email:- paribartanrmun@gmail.com, Phone no.:- 9857849002, 9857838510.
Details of the Contract
S. N. Contract ID No. Description of Works Estimated Amount without VAT & PS (NRs) Bid Security (NRs.) Bid Document Price Address
1 PRM/ROL/ W/BU/ SQ/13/2081-082 Sukidaha Yuba Club Bhaban Tatha Field Nirman Paribartan 6 Rolpa 12,81,779.78 33,000.00 1,000.00 Ward no. 6
Chief Administrative Officer

UAE मा रोजगार
कामदारको पद: Male Security Guards, Male Cleaner/Dry Cleaning/Carpet Cleaner/Dry Cleaning
मासिक तलब: 25, 17
अन्य सुविधा: २५०, ८००

'माया के हो ?'मा आकाश र उगेन

काठमाडौं/मस- गायक सुरेश लामा र गायिका त्रिशाला गुरुङको स्वर रहेको गीत 'माया के हो ?' सार्वजनिक गरिएको छ। काठमाडौंको जमलमा रहेको विश्वज्योति सिनेलेक्समा आयोजना गरिएको पत्रकार सम्मेलनमा गीतका संगीतकार अर्जुन पोखरेल, निकेश खड्का, अभिनेता आकाश श्रेष्ठ, अभिनेत्री उगेन छोदेन उपस्थित थिए। प्रेमराजा अधिकारीको शब्द रहेको गीतको भिडियोलाई क्लेबिङ्गको मनोरम दृश्यमा छायांकन गरिएको छ। निर्देशक खड्काले गीतको भावअनुसार नै भिडियो तयार गरेको बताए।



काठमाडौं/मस- गायक सुरेश लामा र गायिका त्रिशाला गुरुङको स्वर रहेको गीत 'माया के हो ?' सार्वजनिक गरिएको छ। काठमाडौंको जमलमा रहेको विश्वज्योति सिनेलेक्समा आयोजना गरिएको पत्रकार सम्मेलनमा गीतका संगीतकार अर्जुन पोखरेल, निकेश खड्का, अभिनेता आकाश श्रेष्ठ, अभिनेत्री उगेन छोदेन उपस्थित थिए। प्रेमराजा अधिकारीको शब्द रहेको गीतको भिडियोलाई क्लेबिङ्गको मनोरम दृश्यमा छायांकन गरिएको छ। निर्देशक खड्काले गीतको भावअनुसार नै भिडियो तयार गरेको बताए।

यो गीत सुन्दा मनप्यो साथै यसलाई भिडियो बनाउने टिमसँग म पहिलेदेखि काम गरिरहेकाले यो सहकार्य सम्भव भएको हो। मेरो बीचको केही ग्यापलाई यो गीतले नयाँ गड् जस्तो लागेको छ, अभिनेत्री छोदेनले भन्ने।

अभिनेत्री छोदेनले फिल्मपछि गीतमा काम गर्दा छुट्टै अनुभव संगालेको बताइन्। उनले 'दुई

नम्बरी' फिल्मपछि भिडियोमा काम गरेकी हुन्। उनले अभिनेता श्रेष्ठ, निर्देशक खड्कालगायतले आफूलाई सहज बनाएका बताइन्।

'मैले सहजताका साथ काम गर्ने। यो टिम निकै सरल र सहयोगी छ। म फिल्मपछि गीतमा देखिन पाउँदा उत्साहित छु। म नेपाली फिल्म र गीत-संगीतमा काम गर्न सधैं तयार छु। मैले नेपालबाट पाइरहेको माया

अमूल्य छ। म कृतज्ञ छु, उनले भनिन्।

डागस्टो दोर्जी योजनले निर्माण गरेको सार्वजनिक भिडियोमा हरि हुमागाईंको छायांकन, सुवास तिमल्सेनाको शृंगार, कुसुम वृटिकको ड्रेस, विकास घमलाको सम्पादन छ। भिडियो डागस्टोको यूट्यूब च्यानलमार्फत सार्वजनिक गरिएको छ।



Shree Janta Model (Technical) Secondary School Sonwarsha Navrajpur-04, Siraha, Madhesh Province, Nepal.

Notice to Open Financial Bids

Date of Publication: 2081-12-27 (9 Apr, 2025)

1. Pursuant to Rule 31 (nga), Sub Rule 5 of the Public Procurement Regulation, 2064 (including amendments), this is hereby notified to all concerned bidder's who bided as per our notice published on dated 2081-10-20 on "Madhyannya National Daily" that the list of successful bidders in technical proposal of Contract No: JMT/NCB/WORKS/2081/82-01, "Construction of RCC framed structure three storey educational Building and Lab & Laboratory Block at Nabrajpur-04, Sonbarsha" have been listed below.

List of Successful Bidders:

Table with 4 columns: S. No., Name and Address of Qualified Bidders in Technical Bid, S. No., Name and Address of Qualified Bidders in Technical Bid. It lists 6 bidders including Kabira Builder's Pvt.Ltd., Kanchan Construction Company, Maa Om Birat Nirman Sewa Pvt.Ltd., ML-LC JV, Dhalkewar, Dhanusha, NICE-AVION JV, Siraha, and JCPL-SC JV Karjanha, Siraha.

2. All the qualified bidders in technical bids are therefore, notified to send their authorized representatives for financial bid opening of bids on 2082-01-03 (16 Apr, 2025) at 12:00 PM in the Shree Janta Model (Technical) Secondary School, Sonwarsha, Navrajpur-04.

Head Master



Thabang Rural Municipality Office Of The Rural Municipal Executive

Jhakebang, Rolpa

Lumbini Province, Nepal

INVITATION FOR BIDS

Date of publication: 09-04-2025 (2081/12/27)

1. Thabang Rural Municipality invites electronic bids from Registered Nepalese eligible bidders for the following work.

Table with 5 columns: S. N., Contract ID, Description and location of work, Estimated Amounts (Including VAT, PS, Contingencies & O/M Cost), Bid Security Amounts, Price of Bid Documents. It details the construction of expansion joint, RCC road, fencing works, etc. at Thabang Rural Municipality.

- 2. Eligible Bidders may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp. for further information.
3. Bidder should submit their bid electronically and download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp.. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost(as specified above) of bidding document in the Project's Rajaswo (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank: Global IME Bank Ltd, Thabang
Name of Office: Thabang Rural Municipality, Thabang, Rolpa
Rajaswo Account no.: 2850401000009
4. Sealed or electronic bids must be submitted through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on before 12:00 on 09/05/2025. Bids received after this deadline will be rejected.
5. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00 hour on 09/05/2025 at the office of Thabang Rural Municipality Thabang Rolpa.
6. Bids must be valid for a period of 90 days and must be accompanied by a scanned copy of the bid security in .pdf format for e-bid, which shall be valid for 120 days from the final bid submission date. If bidder wishes to submit the bid security in the form of cash the cash should be deposited in the bank account with the following information.
Name of the Bank: Global IME Bank Ltd, Thabang
Name of Office: Thabang Rural Municipality, Thabang, Rolpa
Deposit Account no.: 2850401000003
7. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
8. The Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason. Matters not covered by this notice shall be in accordance with Public Procurement Act, 2063 and Public Procurement Regulations, 2064 and prevailing regulations.

Chief Administrative Officer

AL MEERA CONSUMER GOODS CO. Recruitment notice for various positions like Cashier, Greengrocer, Salesman, etc. with details on salary and application process.

SAADATIYA ROJGAR and FAKHAMA ALPHA CONTRACTING COMPANY recruitment notices for various roles including Office and Facilities Cleaning Worker, Loading & Unloading Workers, and Laborer & Unloading.

Cyprus Recruitment Agency Pvt. Ltd. recruitment notices for various roles like Domestic Worker, Employee, etc. in Cyprus.

MUBASHIR ASHRAF TECHNICAL SERVICES CO. L.L.C. recruitment notice for various technical roles like Assistant Tile Layer, Building Brick Mason, etc.

SMART & VENTURE recruitment notice for Textile Workers.

Kanto Foods Co Ltd recruitment notice for Food Processing roles.

Tiger Overseas Employment Services Pvt. Ltd. recruitment notice for various roles.

यू-१९ विश्वकप छनोट खेल्ने नेपाली टोली घोषणा



काठमाडौं/स- सूर्य नेपाल गल्फ टुर २०२४-२५ अन्तर्गत छैटौं प्रतियोगिता, सूर्य नेपाल एनपिजिए म्याच-प्लेको पहिलो दिन नम्बर एक प्रो भुवन नगरकोटी र नम्बर दुई खेलाडी निरज तामाङले फराकिलो अन्तरको जितमा क्वार्टरफाइनलमा स्थान बनाएका छन्।

डिफेन्डिङ च्याम्पियन दिनेश प्रजापति, धनबहादुर थापा, रवि खड्का, प्रदीप कुमार लामा, तोरण विक्रम शाही र रामे मगरले पनि अन्तिम आठमा स्थान बनाए।

रोयल नेपाल गल्फ क्लवमा मंगलबार भएको खेलमा नेपाल नम्बर एक गल्फर नरज नगरकोटीले १६ औं वरियताका पशुपति शर्मालाई ५/४ ले हराए। चार होल अगाडि जित निकालेका उनले अब क्वार्टरफाइनलमा धनबहादुर थापालाई प्रतिद्वन्द्वीको रूपमा भेट्टाएका छन्। आठौं वरियताका धन र नवौं वरियताका भुवन कुमार रोयकाबीच कडा प्रतिस्पर्धा चलेको थियो। १७ औं होलको समाप्तीसम्म दुवै बराबरीमा थिए। १८ औं होल

१३ मा हुनेछ। नेपालले दोस्रो खेल अप्रिल १६ मा हङकङसँग खेल्नेछ। यस्तै, नेपालले अन्तिम नेपाली टोलीको घोषणा गरिएको छ। नेपाल क्रिकेट संघ (क्यानले) मंगलबार नरेन भट्टको कप्तानीमा १४ सदस्यीय टोली घोषणा गरेको हो।

नेपालले यूईसँग खेल्ने प्रतियोगिताको सुरुवात गर्नेछ। नेपाल र यूईबीचको खेल माथिल्लो मूलानी अन्तर पिट्टिय क्रिकेट मैदानमा अप्रिल

सूर्य नेपाल एनपिजिए म्याच-प्ले भुवन र निरज क्वार्टर फाइनलमा

जितेर धनले क्वार्टरफाइनलमा स्थान सुरक्षित गरे।

नेपाल नम्बर २ प्रो निरज तामाङले १५ औं वरियताका सूर्यप्रसाद शर्मालाई सहजै ५/४ ले हराए। चार होल अगाडि पहिलो चरणको खेल जितेका निरज यो सिजन तेस्रो उपाधि जित्ने दाउमा छन्। निरजले अब सातौं वरियताका रामे मगरसँग क्वार्टरफाइनल खेल्ने छन्।

रामेले १० औं वरियताका दीपक मगरलाई ४/३ को नतिजामा माथ दिए। डिफेन्डिङ च्याम्पियन तेस्रो वरियताका दिनेश प्रजापतिले १४ औं वरियताका रमेश अधिकारीलाई ४/३ ले माथ दिए। उनले अब अनुभवी तोरण विक्रम शाहीसँग सेमिफाइनल प्रवेशका लागि खेल्नेछन्। ११औं वरियताका तोरणसँग छैटौं वरियताका जयराम श्रेष्ठ ३/२ ले पराजित हुन पुगे।

गोलिया काठ शिलवन्दी बोलपत्रद्वारा लिलाम विक्री सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०८१/१२/२७

यस सामुदायिक वन भित्रबाट २०७९/०८ मा संकलन भई घाटमाहीमा रहेका तपसिल जात, यान र परिणामको काठ जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा उठाई लैजापुनर्गरी लिलाम विक्री गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक फर्म संस्थाले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले २७ (एकादश) औं दिन सम्म यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहबाट बोलपत्र फारम खरिद गरि २२ (बाइस) औं दिनको १२:०० बजे सम्म शिलवन्दी बोलपत्र फारम यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालयमा दर्ता गर्ने यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यस सम्बन्धी विस्तृत विवरण यस कार्यालयको सूचना पाठौंमा टाँस गरिएको छ।

क्र.सं.	बट नं.	जात	किसिम	यान	परिणाम	संकलन बर्ष	सहितको न्युनतम मूल्य	कै.
१	१	साल, असाना र गोलिया जामुन	गोलिया	७	५.२९.९८	२०७९/०८	४,५६,९४०	४१००

घुन्ती देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह, सालवन्दी न.पा. १५, सर्लाही

काठमाडौंको पहिलो जित

काठमाडौं/स- नेपाल सुपर लिग (एनएसएल)मा काठमाडौं रेजसले पहिलो जित निकालेको छ। विपुलेश्वरस्थित दशरथ रंगशालामा मंगलबार सम्पन्न खेलमा काठमाडौंले बटवल लुम्बिनी एफसीविरुद्ध १-० को जित निकालेको हो। काठमाडौंका लागि अमाडो डिओपले ८९औं मिनेटमा निर्णायक गोल गरे।

७१औं मिनेटमा डिफेन्डर सुमन श्रेष्ठले रातो कार्ड पाएपछि बटवल दश खेलाडीमा सीमित भएको थियो।

यसअघि दुई बराबरी र एक खेलमा पराजित भएको पहिलो संस्करणको च्याम्पियन काठमाडौं पहिलो जितपछि तेस्रो स्थानमा उठिनसकेको छ। काठमाडौंको चार खेलबाट ५ अंक भएको छ।

मलेसियामा रोजगार

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अतिरिक्त सुविधा	प्रतिनिधि कानून	रहाना	वर्षा	वर्षा	वर्षा	वर्षा
1	Security Guards	60	0	0	1700	५२,००३	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख ३ गते (16 April 2025) मा हुनेछ।

अन्य जानकारी: www.madhyahadaily.com

Mahalaxmi Municipality

Office of the Municipal Executive

Jitpur, Dhankuta
Koshi Province, Nepal

Invitation for Bids

2nd Date of Publication: 2081-12-27 (2025-April-09)

- Mahalaxmi Municipality Jitpur, Dhankuta invites Online Sealed Quotation from eligible bidders for the procurement of the following works.

Contract ID	Description	Estimated Amount (with VAT & PS)	Bid Doc. Fee	Bid Security	Bid Validity	Date and Time of Bid Opening
MM/DKT/SQ/02/2081/082	Dhankuta Jilla Mahalaxmi na.pa.5 wada karyalayabata danda khet, Soti danda, rambazar,bardanda kusumbote hudai wada number 5 karyalaya jodne sadak Starronnati (2nd phase)	NRs. 16,86,538.03	NRs. 1,000	NRs. 37,000	75 Days	2082-01-03 (2025-April-16) 13:00 PM

- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding document at PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidder who chooses to submit their bid electronically may download the bidding documents from www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding documents in the account as specified below.

Name of the Bank : Rastriya Banijya Bank, Jitpur branch.
Name of Office : Mahalaxmi Municipality Jitpur, Dhankuta.
Office Code No. : 801010603
Office Account Name : MAHALAXMI NA.PA.(GA-1-1)-AANTARIK R
Office Account No : 2350100301010003
Shirshak No. : 14229

- Bid security amount deposited at Name and A/C No. MAHALAXMI NA.PA.(GA-3)-Dharauti ACC 2350100303000003 on the behalf of Office of the Mahalaxmi Municipality Executive at Rastriya Banijya Bank, Jitpur branch. Or Bidder who choose to submit their bid security amount as Bid bond, the bid bond should be issued from authorized and recognized commercial bank or financial institution eligible to issue bank guarantee as per prevailing law of Nepal. A scan copy of bid bond is mandatory.
- If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- All the other condition of bidding process will be as per the Public Procurement Act, 2063 and Public Procurement Regulation, 2064 following all revision.

Chief Administrative Officer

Gramthan Rural Municipality

Office of Rural Municipal Executive

Tetariya, Morang
Koshi Province, Nepal

Invitation for Bids

Date of publication: 2081/12/27

- Gramthan Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Tetariya, Morang invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction of work as stated in table below.

S.N.	Contract ID/IFB No.	Description	Estimated Amount (with VAT/LSPS)	Bid Document Fee	Bid Security	Remarks
1	G.R/NCB/WORKS/28-081-082	Bibhinna Sadak kalopatre Ward no.7 (Package-2)	51,99,904.08	3,000	1,30,000	

जोर्डनमा रोजगार

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अतिरिक्त सुविधा	प्रतिनिधि कानून	रहाना	वर्षा	वर्षा	वर्षा	वर्षा
1	Domestic Worker/Housemaid	0	42	0	300	४४,६२४	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख ३ गते (16 April 2025) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अतिरिक्त सुविधा	प्रतिनिधि कानून	रहाना	वर्षा	वर्षा	वर्षा	वर्षा
1	Security Guards	20	0	0	1700	५२,००३	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख ३ गते (16 April 2025) मा हुनेछ।

उ.ए.एम. रोजगार

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अतिरिक्त सुविधा	प्रतिनिधि कानून	रहाना	वर्षा	वर्षा	वर्षा	वर्षा
1	BUILDING LABOUR	15	0	0	900	३३,९४८	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना
2	STEEL FIXER	15	0	0	1200	४४,६२४	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना
3	CARPENTER	10	0	0	1200	४४,६२४	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख ३ गते (16 April 2025) मा हुनेछ।

मार्भलस इम्प्लोयेन्ट नेपाल प्रा. लि.

काठमाडौं-३८, सार्वजनिक कार्यालय
फोन: ०१-४६२०२९, ४६२११०६
E-Mail: marsvelnepal98@gmail.com
मोबाइल: ९८०९०८२६९९, ९८२३८३८९३, ९८२३८०४८५, ९८६३५२८८८, ९८४२३३९९९२

साउदीमा रोजगार

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अतिरिक्त सुविधा	प्रतिनिधि कानून	रहाना	वर्षा	वर्षा	वर्षा	वर्षा
1	Load & Unloading Workers	1	0	0	1200	४३,८००	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख ३ गते (16 April 2025) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगार

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अतिरिक्त सुविधा	प्रतिनिधि कानून	रहाना	वर्षा	वर्षा	वर्षा	वर्षा
1	Labour	11	0	0	1000	३३,९४०	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना
2	Mason (Nepal)	2	0	0	1200	४४,६२८	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख ३ गते (16 April 2025) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अतिरिक्त सुविधा	प्रतिनिधि कानून	रहाना	वर्षा	वर्षा	वर्षा	वर्षा
1	Kitchen Worker	1	0	0	1000	३६,५००	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख ३ गते (16 April 2025) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अतिरिक्त सुविधा	प्रतिनिधि कानून	रहाना	वर्षा	वर्षा	वर्षा	वर्षा
1	Kitchen Helper	2	0	0	1000	३६,५००	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख ३ गते (16 April 2025) मा हुनेछ।

यार्डमा रोजगार

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अतिरिक्त सुविधा	प्रतिनिधि कानून	रहाना	वर्षा	वर्षा	वर्षा	वर्षा
1	Carpenter	5	0	0	1200	४४,७७०	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना
2	Steel Fixer	4	0	0	1200	४४,७७०	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना
3	Mason (Nepal)	4	0	0	1200	४४,७७०	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख ३ गते (16 April 2025) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	मासिक तलब	अतिरिक्त सुविधा	प्रतिनिधि कानून	रहाना	वर्षा	वर्षा	वर्षा	वर्षा
1	Male Security Guards	100	0	0	1700	५२,००३	क.नि.अनुसार	घ.दिना	६	दिना	६	दिना

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख २ गते (15 April 2025) मा हुनेछ।

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख २ गते (15 April 2025) मा हुनेछ।

अन्तर्गतका कामदार कार्यालय काठमाडौंमा २०८२ वैशाख ३ गते (16 April 2025) मा हुनेछ।

गोर्खा नेपाल प्लेसमेन्ट सर्विस प्रा. लि.

Pingalasthan-08, Gaushala, Kathmandu. फोन: ४४७७७७, ४४८८८९९, फ्याक्स: ४४८०३५८
Email: gorkhanepalservices925@gmail.com | URL: www.gorkhanepalservices.com

